

Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
залік	Теоретичне завдання	Тестування. Тест складається із 20 питань, розміщений на сторінці курсу у Moodle.	На проходження тесту дається 30 хвилин і одна спроба, 1 бал за кожну правильну відповідь.	20
	Практичне завдання	Есе на тему: "Позиція дослідника і його роль у релігійнознавчих дослідженнях" В есе здобувачам пропонується розглянути, якими можуть бути методологічні позиції дослідника релігії та подумати над проблемою об'єктивності в контексті впливу цінностей та особистих характеристик аналітика на його роботу. Обсяг – не більше 1500 слів	<ol style="list-style-type: none"> 1. Глибина та точність аналізу (до 6 балів) <ul style="list-style-type: none"> • Відповідність есе темі. • Глибокий аналіз проблеми. • Якість використання прикладів (з класичної та сучасної соціології). 2. Аргументація та логічність викладу (до 5 балів) <ul style="list-style-type: none"> • Наявність чіткої аргументаційної структури есе. • Послідовність викладу ідей. • Обґрунтованість висновків, їхня відповідність представленим даним та аналізу. 3. Оригінальність підходу (до 3 балів) <ul style="list-style-type: none"> • Творчий підхід до аналізу. • Власні міркування здобувача, нові ідеї або бачення перспективи. 4. Використання джерел (до 3 балів) <ul style="list-style-type: none"> • Коректність і доречність використаних джерел (наукова література, статті, монографії). • Обсяг і різноманітність джерел (мінімум 5 джерел). • Правильність цитування та оформлення бібліографії. 5. Стилійна грамотність і оформлення (до 3 балів) <ul style="list-style-type: none"> • Дотримання академічного стилю письма. • Відсутність граматичних, орфографічних і стилістичних помилок. • Відповідність есе вимогам щодо обсягу. 	20
Усього за підсумковий семестровий контроль				40

Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FХ	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		